



Bestyrelsesmøde 6. Juli 2023 kl 18.30 i Odsherreds Rideklub

Bestyrelsesmedlemmer og suppleanter

Formand: Lone Nielsen

Næstformand: Tina Kaspersen

Kasserer: Jane Lundstrøm

Sekretær: Maria Kristensen

Bestyrelsesmedlem: Stig Norgaard

AFBUD

Marc Kaspersen

1. Suppleant

Udsendt til:

lonehenrik@mail.dk

tinakaspersen@live.dk

lundstrom.jane@gmail.com

Staldjoma.info@gmail.com

stiginorgaard@gmail.com

marckaspersen@live.dk

1. Godkendelse af dagsorden. Ej godkendt, men vi bruger dagordre fra sidste møde
2. Godkendelse af referat fra Bestyrelsesmøde er ikke modtaget og derfor ikke godkendt.
3. Nyt fra formand / Bordet rundt.
 - Birgit Krogh som har tegnet Odsherreds Rideklub Logo er sovet ind "ære være hendes minde" der sendes en bårebuket.
 - Der skal kigges på de udfordring vi har haft med strømmen om der skal installeret flere ampere. Der skal findes en robust og driftssikker løsning. Der skal indhentes et tilbud
 - Varmepumpen i rytterstuen bør nok udskiftes til en nye model. Der bør undersøges om vi kan søge tilskud.
 - stig undersøger en løsning angående diesel
4. Økonomi
 - Vi har fået midler til at udskifte lysarmaturet i Ridehuset
 - Blødgøringsanlægget er bestilt og det bliver installeret over sommeren
 - Der arbejdes på et regnskab fra D4 Horseshow, men der mangle nogle afregninger, vi forventer et fornuftigt resultat.
5. Aktiviteter og stævner siden sidst
 - Ved D4 Horseshow var der 140 heste opstaldet og det gik godt, dog oplevelsen af for få toiletter. Inden stævnet næste år bør muligheder for leje igennem kommunens "grejbank" og/eller igennem Vig festivalen undersøges.
 - Der mangler det sidste oprydning og vigtigt er at arealet på genbrugspladsen ryddes hurtigt. Oprydning af pallerne har Stig påtaget sig.
 - Sommerfesten gik godt og der var 40 deltager og en stor tak til Lars og Gert for musikken. Og det gav et pænt overskud til byggeudvalget.
 - Minilejren gik godt og Børnene hygget sig sammen med deres heste.
6. Kommende aktiviteter/ Stævner



- Børnedyrskue den 6 august – skal der finde en som kan holde en åbnings tale (lone og Pernille finder en)
- Distiktstævnet i Dressur med Dressurs venners cub afholdes den 5. august 2023.
- 31. august udvalgs møde
- 21 september medlemsmøde
- 9-10 september Klubmesterskab Jane indkøber dækkener, rosetter MV.

7. Forlængelsen af ridehuset

Byggeudvalget efterlyser ideer til medfinansiering til byggeriet
Genvandningsanlæg skal være med i vores overvejelser da det vil give mening at bruge regnvand til vandning af ridehussbunden,
Er det en god ide med et sponsorstævne for at skaffe midler til byggeriet
Der er mange spørgsmål som bør tages med udvalgene.

8. - Arbejdsdage/aftener – d 27. Juli
Afretning af dressurbanerne og gør klar til børnedyrskue

9. Næste ordinære mødedato
17. august 2023 kl 18.30 i OHR

Referent: Tina Kaspersen
Bestyrelsens underskrift.

Lone Nielsen _____ Tina Kaspersen _____

Maria Kristensen _____ Jane Lundstrøm _____

Stig Nørgaard _____